

ПРОТОКОЛ №3

засідання конкурсної комісії на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради

м.Кролевець

28.01.2020

Початок проведення засідання конкурсної комісії: о 13 годині 00 хвилин.
Закінчення засідання конкурсної комісії: о 14 годині 00 хвилин.

Присутні:

голова конкурсної комісії – Цикал Юрій Володимирович,
секретар конкурсної комісії – Гриценко Віра Олександрівна,

члени конкурсної комісії:

Заседко Ольга Зіновіївна,
Фрунзе Георгій Павлович,
Чеберяк Валерій Васильович,
Яцук Марина Леонідівна.

Голова комісії – Цикал Ю.В., який запропонував порядок денний засідання конкурсної комісії.

До порядку денного включено такі питання:

1. Про заслуховування конкурсних пропозицій та проведення співбесіди з кандидатами.

Доповідають:

Побивайло Людмила Володимирівна - кандидат на посаду директора КП «Кролевецький Ц ПМСД»;

Івашко Наталія Іванівна – кандидат на посаду директора КП «Кролевецький Ц ПМСД».

2. Про визначення переможця конкурсу.

Доповідає: Цикал Юрій Володимирович – голова конкурсної комісії.

Проведено голосування за питання порядку денного.

Результати голосування: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: Запропонований головою комісії порядок денний затвердити.

1. Про заслуховування конкурсних пропозицій та проведення співбесіди з кандидатами.

СЛУХАЛИ: Цикала Ю.В. - голову конкурсної комісії, який повідомив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року №

1094 «Про порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» для участі в конкурсі особа подає особисто або надсилає поштою конкурсній комісії у визначений в оголошенні строк документи відповідно до затвердженого переліку.

До переліку обов'язкових документів включено конкурсну пропозицію претендента обсягом не більше 15 сторінок друкованого тексту в паперовій та електронній формі. Конкурсна пропозиція може містити проект розвитку закладу на середньострокову перспективу(три-п'ять років).

Конкурсні пропозиції претендентів не розглядаються на першому засіданні конкурсної комісії і не розголошуються до початку їх заслуховування.

Відповідно до пункту 34 Постанови конкурсна комісія заслуховує на засіданні конкурсну пропозицію учасника конкурсу, проводить з ним співбесіду та враховує відповідність учасника та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

Зазначив, що для участі в конкурсі на зайняття посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» надійшли документи від двох претендентів – Побивайло Людмили Василівни та Івашко Наталії Іванівни. На засіданні конкурсної комісії від 27.01.2020 прийнято рішення про допуск Побивайло Л.В. та Івашко Н.І. до участі в конкурсі.

Враховуючи зазначене, голова комісії запропонував провести жеребкування серед кандидатів на посаду директора для ознайомлення з їх конкурсними пропозиціями та проведення співбесіди.

За результатами жеребкування першою доповідає кандидат на посаду Побивайло Л.В., другою кандидат на посаду Івашко Н.І.

Комісія приступила до заслуховування конкурсної пропозиції та проведення співбесіди.

Побивайло Л.В. – ознайомила конкурсну комісію з конкурсною пропозицією, яка включає план розвитку комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2020-2022.

Івашко Н.І. – ознайомила конкурсну комісію з конкурсною пропозицією, яка включає план розвитку комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

У співбесіді взяли участь: Цикал Ю.В., Гриценко В.О., Заседко О.З. Кандидати дали відповіді на запитання членів конкурсної комісії.

ВИРІШИЛИ: Закінчити обговорення. Перейти до розгляду наступного питання.

СЛУХАЛИ: 2. Про визначення переможця конкурсу.

ДОПОВІДАВ: Цикал Ю.В. – голова комісії, який запропонував провести голосування за кандидатів на посаду директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради, а саме:

Поіменне голосування за кандидата Побивайло Л.В.:

Цикал Ю.В. – «проти»

Гриценко В.О. – «проти»

Засєдко О.З. - «проти»

Фрунзе Г.П. - «за»

Чеберяк В.В. – «проти»

Яцук М.Л. – «проти»

Поіменне голосування за кандидата Івашко Н.І.:

Цикал Ю.В. – «за»

Гриценко В.О. – «за»


Засєдко О.З. - «за»

Фрунзе Г.П. - «проти»



Чеберяк В.В. – «за»

Яцук М.Л. – «за»

ВИРІШИЛИ: Визнати переможцем конкурсу на посаду директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради Івашко Наталію Іванівну та внести подання голові Кролевецької районної ради щодо призначення її на посаду директора на сесії Кролевецької районної ради.

Голова конкурсної комісії  Ю.В.ЦИКАЛ
Секретар конкурсної комісії В.О.ГРИЦЕНКО

Члени конкурсної комісії:

 О.З.ЗАСЄДКО
 Г.П.ФРУНЗЕ
В.В.ЧЕБЕРЯК
М.Л.ЯЦУК